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“Domnul Dumnezeu 
Mi-a dat o limbă 

iscusită, ca să știu 
să înviorez cu vorba 
pe cel doborât de 
întristare. El Îmi 
trezește în fiecare 
dimineață, El Îmi 

trezește urechea să 
ascult cum ascultă 

niște ucenici.”
(Isaia 50:4)



Mii de oameni nu-L cunosc cu adevărat pe Isus. Îi numim „oi 
pierdute”, dar ei nici măcar nu știu că sunt rătăciți. Și cum vor ști că 
au nevoie de Isus dacă nimeni nu le explică acest lucru?

Cum a ales Dumnezeu să ajungă la toți acești oameni? Prin noi. 
Aceasta este „marea noastră misiune”.

Dumnezeu are grijă de fiecare om de pe această planetă și „care 
voiește ca toți oamenii să fie mântuiți și să vină la cunoștința adevă-
rului” (1 Timotei 2:4). Aceasta îi include atât pe cei care nu-L cunosc, 
cât și pe cei care, deși L-au cunoscut, s-au abătut de la căile Sale.





“Duceți-vă… la toate neamurile” a fost porunca pe care 
Isus a dat-o oamenilor care se adunaseră să-L vadă după 
învierea Sa (Mat. 28:18-19a).

Asemenea lui Petru și Ioan, „nu putem să 
nu vorbim despre ce am văzut și am auzit” 
(Faptele 4:20). Putem vorbi de la amvon, 
putem striga pe străzi, putem împărtăși 
mărturia noastră pe rețelele de socializare 
sau pur și simplu o putem împărtăși cu 
cineva. Suntem cu toții implicați.

Acei ucenici, la rândul lor, au învățat pe alți ucenici... și 
așa mai departe timp de două mii de ani... până în zilele 
noastre. Acum, noi suntem cei care primim porunca Lui.

Ce trebuiau să facă? Trebuiau să meargă și să facă 
ucenici. Adică, să ia legătura cu oamenii, să-i boteze și 
să-i învețe să fie ucenici ai lui Isus (Matei 28:19-20).





I M I TÂ N D U - L  P E  I S U S
“dacă Unul singur a murit pentru toți, toți deci au murit.” (2 Corinteni 5:14 u.p.)

Ce l-a motivat pe Isus să caute „oaia pierdută” (Matei 15:24)?

Fără îndoială, a fost dragostea Lui pentru noi (Matei 
9:36; Efeseni 5:2). El a pus, de asemenea, dragostea Lui 
în noi, pentru ca noi să o putem împărtăși cu cei care 
încă nu-L cunosc pe Isus. Uneori, oamenii încearcă să-l 
forțeze pe Isus să-L accepte spre binele lor. Dar aceasta 
nu este metoda aleasă de Dumnezeu.

Dumnezeu nu i-a obligat pe Adam și Eva să nu 
păcătuiască. Nu i-a obligat pe antediluvieni să intre în 
corabie. Nu i-a obligat pe niniviți să-L accepte. Le-a 
vorbit cu dragoste și i-a avertizat despre consecințele 
faptului că își urmează propriile căi.
Imitându-L pe Isus, arătăm dragostea Lui față de 
ceilalți și îi invităm să-L urmeze.



Cu toții suntem predicatori ai lui Isus și ni se 
poruncește să ne pregătim pentru aceasta (1 
Petru 3:15). Dar nu toți știm cum să 
predicăm. Cu toate acestea, avem 
promisiunea că Dumnezeu însuși ne va da 
cuvintele necesare (Isaia 50:4).

Dezvoltă prietenii cu oamenii

Roagă-te ca Duhul Sfânt să lucreze în 
inimile acelor oameni

Caută modalități naturale de a vorbi despre 
propriile tale experiențe de credință sau de a te 
ruga pentru acele persoane.

Caută modalități de a-l conecta pe noul 
tău prieten cu alte persoane din biserica 
ta.

Roagă-te pentru nevoile sau întrebările 
specifice pe care le-ar putea avea noul 
tău prieten.

Caută o ocazie să-i arăți cum ne oferă 
Biblia mângâiere, sfaturi și îndrumare în 
viață.

Când va veni momentul, întreabă-ți 
prietenul dacă ar dori să studieze Biblia și 
să se boteze.

Iată câteva sfaturi simple de care trebuie să 
ții cont atunci când Îl împărtășești pe Isus cu 
ceilalți:





DUMNEZEU ÎȘI CAUTĂ COPIII
“Îmi este Efraim un fiu scump, un copil iubit de Mine? Căci, când vorbesc de el, Îmi 
aduc aminte cu gingășie de el, de aceea Îmi arde inima în Mine pentru el și voi avea 

milă negreșit de el, zice Domnul.—” (Ieremia 31:20)

La un moment dat, poporul lui 
Dumnezeu s-a divizat: Efraim (regatul 
nordic) L-a părăsit pe Dumnezeu; Iuda 
(regatul sudic) a rămas credincios.

Pe cei care I-au slujit lui Dumnezeu și apoi L-au abandonat, Dumnezeu continuă 
să-i cheme cu dragoste. Ei sunt copiii Săi, iar El îi iubește și îi îndeamnă cu 
insistență să se întoarcă la El.

În ciuda abandonului său, Dumnezeu a 
continuat să-l considere pe Efraim ca 
fiul său iubit (Ieremia 31:20). El chiar a 
descris-o pe bunica sa, Rahela, 
plângând pentru fiii ei, care muriseră 
în păcatele lor (Ieremia 31:15).

Poate că unii dintre copiii noștri, care au cunoscut odată credința, au abandonat-o. Departe de a le 
întoarce spatele, trebuie să continuăm să-i iubim și să le vorbim cu blândețe. Dumnezeu ne amintește 
că ei sunt obiectul celei mai tandre compasiuni a Lui și El își dorește cu ardoare să se întoarcă la El



NOI ÎL CĂUTĂM PE CEL CE A PLECAT
“Îi voi risipi printre popoare, și își vor aduce aminte de Mine în țări depărtate; 

vor trăi împreună cu copiii lor și se vor întoarce.” (Zaharia 10:9)

Soțul/soția noastră; fiul/fiica noastră; prietenul/prietena noastră; 
vecinul/vecina noastră; fratele sau sora care obișnuia să stea în 
banca aceea… Într-o zi s-au închinat cu noi, dar acum, unde sunt?

Datoria noastră este să mergem să-i 
găsim și să-i aducem înapoi la 
turmă. Cum facem asta? În primul 
rând, rugându-ne. În al doilea rând, 
fiind un exemplu de dragoste și 
bunătate față de ei.

Există multe motive pentru care oamenii părăsesc biserica. Nu 
suntem chemați să le judecăm motivele, să le criticăm motivele sau 
pur și simplu să le uităm.

Mărturia vieții tale, acțiunile, 
cuvintele și rugăciunile tale pentru 
cineva care s-a îndepărtat de 
Dumnezeu îi pot schimba radical 
viața și viitorul.



„Dumnezeu ar fi putut încredința mesajul Evangheliei și întreaga 
slujire a iubirii îngerilor din ceruri. Ar fi putut folosi alte mijloace 
pentru a-Și îndeplini scopul. Dar, în dragostea Sa infinită, El a ales 
să ne facă colaboratori cu El, cu Hristos și cu îngerii, pentru ca să 
putem împărtăși binecuvântarea, bucuria și înălțarea spirituală 
care rezultă din această slujire altruistă. [...] Dacă lucrezi așa cum 
Hristos dorește ca ucenicii Săi să lucreze și să câștige suflete pentru 
El, vei simți nevoia unei experiențe mai profunde și a unei 
cunoașteri mai largi a lucrurilor divine și vei avea foame și sete de 
dreptate. Vei mijloci la Dumnezeu, iar credința ta se va întări; 
sufletul tău va bea adânc din fântâna mântuirii. Întâlnirea cu 
opoziția și încercările te va conduce la citirea Scripturii și la 
rugăciune. Vei crește în harul și cunoașterea lui Hristos și vei 
dobândi o experiență bogată.”

E. G. W. (Calea către Hristos, p. 79-80)
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